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Very concerned 20% 17% 11% 7% 21% 24% 19% 20% 21% 14% 16% 23% 18% 15% 25% 12% 14% 20% 24% 16% 29% 15% 19% 12% 18% 25% 24% 23% 18% 18% 23% 22% 18% 19% 20% 15% 18% 20% 22% 12% 29% 21% 22% 9% 2% 17% 18% 18% 26% 19% 20% 20%

Moderately concerned 40% 45% 39% 39% 37% 40% 39% 41% 40% 40% 37% 43% 34% 42% 43% 28% 37% 45% 40% 47% 41% 36% 33% 39% 45% 38% 48% 37% 40% 44% 35% 38% 40% 43% 48% 42% 38% 39% 45% 31% 52% 48% 49% 60% 4% 19% 33% 31% 41% 41% 41% 38%

Not that concerned 25% 27% 24% 33% 23% 22% 28% 27% 25% 28% 28% 22% 29% 26% 22% 34% 29% 23% 24% 23% 21% 31% 28% 30% 22% 24% 21% 27% 26% 23% 26% 27% 26% 22% 20% 30% 27% 25% 24% 34% 17% 26% 21% 19% 24% 45% 32% 24% 21% 26% 25% 27%

Not at all concerned 15% 11% 26% 20% 19% 14% 14% 12% 14% 18% 19% 11% 19% 17% 10% 26% 20% 12% 12% 13% 9% 19% 19% 19% 15% 14% 7% 14% 16% 15% 17% 12% 16% 16% 13% 12% 18% 17% 10% 24% 2% 5% 8% 11% 70% 20% 17% 27% 12% 14% 15% 14%

Top2box 60% 62% 50% 46% 58% 64% 58% 61% 61% 54% 53% 66% 52% 57% 68% 40% 51% 65% 64% 64% 70% 50% 53% 51% 63% 63% 72% 59% 58% 62% 57% 60% 58% 62% 67% 57% 56% 58% 67% 43% 81% 69% 71% 70% 6% 35% 51% 50% 67% 60% 60% 58%

Bottom2box 40% 38% 50% 54% 42% 36% 42% 39% 39% 46% 47% 34% 48% 43% 32% 60% 49% 35% 36% 36% 30% 50% 47% 49% 37% 37% 28% 41% 42% 38% 43% 40% 42% 38% 33% 43% 44% 42% 33% 57% 19% 31% 29% 30% 94% 65% 49% 50% 33% 40% 40% 42%

BC AB SK MB Ont QC ATL
Urban Rural Male

Femal

e
18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minorit

y

Non 

Visible 

Min

Englis

h
French

Very concerned 33% 32% 24% 18% 35% 40% 30% 34% 35% 26% 28% 38% 33% 31% 35% 25% 26% 32% 42% 35% 39% 24% 36% 28% 34% 37% 34% 33% 30% 36% 28% 36% 30% 37% 40% 28% 31% 31% 39% 21% 45% 40% 31% 31% 5% 17% 41% 24% 42% 33% 35% 28%

Moderately concerned 39% 43% 39% 48% 37% 35% 43% 43% 39% 41% 37% 41% 35% 40% 42% 31% 38% 41% 39% 41% 43% 43% 32% 42% 37% 37% 47% 39% 41% 38% 43% 37% 41% 37% 38% 41% 39% 38% 41% 36% 45% 45% 52% 48% 12% 39% 29% 41% 35% 40% 38% 45%

Not that concerned 18% 17% 22% 26% 13% 17% 19% 16% 18% 21% 23% 14% 23% 18% 15% 32% 21% 18% 13% 15% 12% 24% 22% 18% 18% 16% 15% 18% 21% 17% 17% 19% 21% 15% 17% 24% 20% 19% 15% 29% 9% 13% 8% 18% 33% 36% 22% 17% 15% 19% 18% 19%

Not at all concerned 9% 8% 16% 9% 15% 8% 9% 7% 9% 12% 12% 7% 9% 12% 7% 13% 15% 8% 6% 9% 6% 8% 9% 13% 11% 11% 4% 10% 9% 9% 11% 9% 9% 11% 5% 7% 11% 11% 5% 15% 2% 2% 8% 3% 50% 8% 8% 17% 8% 9% 9% 9%

Top2box 73% 75% 62% 65% 72% 75% 72% 77% 74% 67% 65% 80% 68% 71% 77% 56% 65% 73% 81% 76% 81% 68% 69% 70% 71% 74% 81% 72% 71% 74% 72% 72% 71% 74% 79% 69% 69% 70% 80% 56% 90% 85% 84% 79% 17% 56% 70% 65% 78% 72% 73% 73%

Bottom2box 27% 25% 38% 35% 28% 25% 28% 23% 26% 33% 35% 20% 32% 29% 23% 44% 35% 27% 19% 24% 19% 32% 31% 30% 29% 26% 19% 28% 29% 26% 28% 28% 29% 26% 21% 31% 31% 30% 20% 44% 10% 15% 16% 21% 83% 44% 30% 35% 22% 28% 27% 27%
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Very concerned 37% 36% 30% 24% 31% 41% 36% 42% 38% 34% 32% 43% 26% 30% 51% 17% 29% 45% 35% 31% 57% 19% 29% 27% 33% 43% 58% 33% 35% 40% 23% 38% 35% 39% 46% 36% 33% 35% 45% 25% 55% 43% 36% 43% 2% 27% 25% 30% 36% 38% 38% 34%

Moderately concerned 19% 19% 12% 20% 25% 17% 23% 18% 19% 18% 19% 19% 18% 22% 16% 17% 21% 17% 20% 23% 14% 21% 18% 24% 20% 16% 15% 20% 19% 18% 23% 19% 19% 18% 16% 24% 18% 21% 17% 17% 19% 22% 26% 25% 1% 5% 23% 13% 20% 19% 17% 24%

Not that concerned 19% 23% 21% 24% 19% 19% 17% 20% 19% 20% 22% 17% 22% 21% 17% 24% 23% 20% 19% 18% 14% 27% 20% 20% 22% 20% 14% 21% 20% 19% 23% 20% 20% 19% 19% 21% 22% 17% 18% 24% 15% 23% 17% 5% 6% 20% 26% 19% 22% 19% 20% 17%

Not at all concerned 25% 22% 36% 32% 26% 23% 23% 19% 24% 28% 27% 22% 33% 27% 17% 41% 26% 18% 26% 27% 15% 33% 33% 29% 24% 21% 13% 25% 26% 22% 31% 23% 26% 24% 19% 20% 27% 26% 20% 34% 11% 13% 21% 27% 90% 49% 26% 39% 22% 24% 25% 25%

Top2box 56% 55% 42% 44% 55% 58% 60% 60% 57% 52% 50% 61% 45% 53% 67% 35% 50% 63% 55% 55% 71% 40% 46% 51% 54% 59% 73% 54% 54% 59% 46% 57% 54% 57% 62% 59% 50% 56% 63% 42% 75% 65% 62% 68% 3% 32% 48% 42% 56% 57% 55% 58%

Bottom2box 44% 45% 58% 56% 45% 42% 40% 40% 43% 48% 50% 39% 55% 47% 33% 65% 50% 37% 45% 45% 29% 60% 54% 49% 46% 41% 27% 46% 46% 41% 54% 43% 46% 43% 38% 41% 50% 44% 37% 58% 25% 35% 38% 32% 97% 68% 52% 58% 44% 43% 45% 42%

Base = Exclude not at 

all concerned
1367 178 115 102 103 394 339 134 1153 214 639 727 360 448 559 167 211 261 193 236 298 83 277 217 231 248 311 338 419 454 111 226 419 262 108 83 507 430 430 355 444 237 91 22 23 11 105 68 167 1133 1120 247
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More worried about 

Omicron than Delta
31% 23% 21% 19% 29% 41% 27% 30% 32% 27% 28% 34% 30% 26% 36% 24% 26% 32% 35% 27% 39% 30% 30% 24% 29% 36% 36% 29% 28% 36% 29% 29% 28% 33% 44% 37% 27% 30% 38% 19% 41% 35% 34% 39% 4% 21% 28% 21% 31% 32% 32% 27%

Feeling about the same 51% 57% 59% 50% 52% 42% 59% 52% 51% 50% 51% 51% 46% 55% 51% 49% 51% 53% 43% 58% 50% 40% 48% 56% 54% 52% 51% 54% 53% 47% 50% 56% 53% 48% 43% 47% 52% 54% 46% 53% 51% 49% 55% 37% 35% 46% 52% 55% 51% 51% 50% 58%

Less worried than 

Omicron than Delta
15% 15% 18% 28% 15% 16% 11% 15% 14% 20% 18% 12% 20% 16% 10% 23% 20% 14% 17% 13% 7% 25% 18% 17% 16% 9% 11% 14% 16% 16% 18% 12% 16% 18% 11% 14% 17% 14% 13% 26% 7% 12% 7% 15% 59% 33% 15% 17% 15% 15% 16% 12%

Don’t know/Can’t say 3% 5% 2% 3% 5% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 2% 4% 4% 9% 2% 6% 7% 4% 3% 3% 4%

Base = All 1606 200 153 126 123 461 391 152 1347 259 786 819 445 538 622 225 265 296 220 273 326 102 344 266 272 288 335 392 497 533 134 258 497 314 124 95 615 516 475 466 455 248 100 25 77 14 125 92 189 1325 1318 288
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More worried about 

Omicron than Delta
27% 21% 16% 15% 23% 35% 23% 27% 27% 22% 23% 30% 24% 22% 32% 18% 21% 29% 30% 23% 36% 25% 24% 19% 25% 31% 33% 25% 24% 31% 24% 25% 24% 27% 38% 33% 22% 25% 34% 15% 40% 33% 32% 34% 1% 17% 23% 15% 27% 27% 27% 23%

Feeling about the same 43% 51% 44% 39% 42% 36% 51% 46% 44% 41% 42% 45% 37% 46% 46% 36% 41% 46% 38% 50% 46% 33% 38% 45% 46% 45% 47% 46% 44% 40% 41% 49% 44% 40% 37% 41% 43% 45% 42% 40% 49% 47% 50% 33% 10% 37% 43% 40% 45% 43% 42% 49%

Less worried than 

Omicron than Delta
13% 13% 13% 22% 12% 14% 9% 13% 12% 17% 15% 10% 16% 14% 9% 17% 16% 12% 15% 11% 7% 20% 15% 14% 13% 8% 11% 12% 13% 13% 15% 11% 13% 15% 10% 12% 14% 12% 12% 20% 6% 11% 6% 14% 18% 26% 12% 12% 13% 13% 13% 10%

Don’t know/Can’t say 3% 4% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 1% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 2% 4% 4% 8% 1% 5% 5% 3% 2% 2% 3%

No concern 15% 11% 26% 20% 19% 14% 14% 12% 14% 18% 19% 11% 19% 17% 10% 26% 20% 12% 12% 13% 9% 19% 19% 19% 15% 14% 7% 14% 16% 15% 17% 12% 16% 16% 13% 12% 18% 17% 10% 24% 2% 5% 8% 11% 70% 20% 17% 27% 12% 14% 15% 14%

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be interpreted with caution.

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

QC2. (Rebase to All) As you may know, a new variant of COVID-19 has been identified – called Omicron. Thinking about this variant and how it compares to the previous Delta variant, are you…

Total

Province Geo Type Gender

Education 2021 Fed Vote Visible Minority LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine)

QC2. As you may know, a new variant of COVID-19 has been identified – called Omicron. Thinking about this variant and how it compares to the previous Delta variant, are you…

Total

Province Geo Type

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QC1. [Spending time with unvaccinated people over the holidays] how concerned are you about each of the following…?

Education 2021 Fed Vote Visible Minority LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine)

QC1. [You personally becoming sick from the coronavirus]  how concerned are you about each of the following…?

Total

Province Geo Type Gender

QC1. [Friends or family becoming sick]  how concerned are you about each of the following…?

Total

Province Geo Type

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) HHI



BC AB SK MB Ont QC ATL
Urban Rural Male

Femal

e
18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minorit

y

Non 

Visible 

Min

Englis

h
French

Yes, one dose 1% 1% 0% 2% 4% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

Yes, two doses 74% 74% 64% 60% 66% 71% 82% 84% 74% 71% 76% 72% 82% 81% 62% 81% 84% 64% 82% 78% 60% 82% 81% 82% 80% 66% 58% 75% 75% 75% 71% 77% 75% 75% 78% 72% 72% 76% 74% 70% 75% 82% 85% 74% 29% 67% 86% 72% 77% 73% 71% 84%

Yes, three doses 16% 14% 17% 28% 15% 21% 10% 12% 17% 14% 15% 18% 7% 9% 30% 6% 7% 28% 7% 12% 31% 10% 6% 8% 10% 24% 34% 13% 15% 17% 14% 13% 15% 16% 18% 21% 15% 14% 21% 16% 24% 16% 8% 21% 4% 5% 17% 11% 17% 18% 9%

No vaccination 9% 10% 18% 10% 16% 7% 7% 3% 8% 14% 9% 9% 11% 9% 8% 11% 8% 7% 10% 10% 9% 6% 12% 9% 9% 10% 6% 10% 9% 7% 14% 8% 9% 8% 4% 8% 12% 9% 5% 12% 0% 1% 7% 3% 65% 33% 8% 10% 11% 9% 9% 7%

Net: Yes 91% 90% 82% 90% 84% 93% 93% 97% 92% 86% 91% 91% 89% 91% 92% 89% 92% 93% 90% 90% 91% 94% 88% 91% 91% 90% 94% 90% 91% 93% 86% 92% 91% 92% 96% 92% 88% 91% 95% 88% 100% 99% 93% 97% 35% 67% 92% 90% 89% 91% 91% 93%
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Prime Minister Justin 

Trudeau
49% 51% 36% 33% 46% 49% 53% 64% 50% 45% 42% 56% 41% 48% 55% 35% 43% 46% 48% 54% 64% 36% 43% 49% 48% 53% 57% 49% 47% 53% 42% 53% 47% 54% 56% 47% 41% 48% 60% 19% 85% 61% 44% 57% 1% 32% 50% 35% 51% 50% 49% 51%

Your provincial 51% 62% 20% 47% 33% 47% 65% 66% 51% 50% 51% 51% 40% 46% 64% 40% 45% 65% 40% 47% 62% 39% 41% 41% 50% 62% 65% 55% 51% 50% 49% 58% 51% 51% 51% 48% 50% 52% 51% 53% 57% 40% 81% 55% 10% 33% 53% 39% 49% 52% 48% 68%

The chief public health 

officer in your province
61% 68% 41% 72% 60% 59% 66% 78% 62% 59% 58% 65% 52% 55% 73% 47% 51% 72% 57% 60% 75% 45% 54% 53% 58% 72% 74% 60% 63% 62% 58% 61% 63% 63% 61% 60% 57% 61% 67% 55% 75% 63% 77% 72% 7% 33% 59% 59% 61% 62% 60% 67%

National Advisory 

Committee on 

Immunization (NACI)

50% 50% 32% 42% 50% 52% 55% 60% 51% 47% 46% 54% 43% 47% 58% 38% 47% 52% 48% 48% 63% 39% 44% 45% 50% 57% 59% 49% 50% 54% 49% 49% 50% 54% 55% 52% 48% 48% 55% 35% 70% 56% 57% 62% 8% 24% 51% 40% 49% 51% 49% 55%

The Public Health 

Agency of Canada
60% 59% 41% 59% 59% 60% 69% 70% 62% 53% 55% 65% 54% 58% 68% 47% 54% 63% 60% 61% 72% 46% 56% 56% 59% 68% 68% 59% 60% 63% 57% 60% 60% 63% 70% 54% 55% 60% 67% 42% 84% 71% 70% 72% 5% 25% 62% 53% 63% 61% 59% 68%

The federal 

government generally
55% 56% 41% 42% 54% 54% 62% 64% 57% 48% 48% 62% 48% 53% 62% 40% 48% 54% 55% 58% 70% 46% 48% 52% 54% 60% 64% 53% 54% 59% 46% 56% 54% 60% 64% 50% 49% 52% 66% 28% 89% 66% 57% 53% 3% 32% 57% 46% 57% 55% 54% 59%
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Prime Minister Justin 

Trudeau
45% 42% 57% 61% 48% 47% 39% 31% 44% 52% 54% 36% 48% 46% 42% 60% 53% 51% 36% 39% 33% 49% 48% 44% 48% 43% 40% 44% 47% 43% 46% 42% 47% 42% 39% 50% 53% 45% 35% 77% 10% 30% 50% 35% 98% 62% 38% 52% 39% 45% 46% 41%

Your provincial 44% 33% 78% 50% 55% 48% 31% 30% 44% 46% 46% 42% 52% 50% 34% 56% 53% 33% 48% 47% 35% 50% 53% 54% 46% 36% 33% 40% 44% 47% 44% 38% 44% 47% 46% 49% 45% 42% 45% 45% 39% 55% 18% 36% 88% 61% 35% 53% 43% 44% 48% 27%

The chief public health 

officer in your province
33% 29% 55% 28% 36% 34% 28% 21% 32% 38% 38% 29% 39% 40% 24% 47% 46% 25% 31% 34% 23% 39% 39% 42% 38% 26% 22% 34% 31% 36% 35% 33% 31% 35% 37% 38% 36% 35% 28% 41% 21% 29% 19% 24% 89% 62% 32% 32% 32% 34% 35% 27%

National Advisory 

Committee on 

Immunization (NACI)

23% 23% 40% 27% 28% 24% 15% 16% 22% 28% 30% 17% 23% 25% 21% 33% 30% 27% 14% 20% 16% 19% 25% 24% 26% 24% 19% 21% 23% 23% 20% 21% 23% 23% 17% 32% 27% 23% 19% 39% 8% 12% 9% 12% 77% 59% 16% 23% 24% 23% 25% 15%

The Public Health 

Agency of Canada
30% 29% 51% 33% 34% 30% 24% 22% 29% 37% 38% 24% 33% 34% 26% 44% 39% 32% 22% 29% 20% 35% 33% 36% 32% 27% 25% 31% 31% 29% 31% 31% 31% 28% 26% 35% 35% 30% 24% 50% 9% 16% 25% 17% 93% 62% 26% 35% 29% 30% 32% 25%

The federal 

government generally
41% 37% 58% 51% 43% 42% 33% 34% 39% 47% 49% 33% 47% 43% 35% 56% 49% 43% 37% 37% 27% 47% 47% 43% 43% 36% 33% 43% 41% 38% 50% 39% 41% 37% 33% 48% 46% 43% 31% 69% 8% 29% 41% 36% 97% 62% 35% 46% 39% 41% 42% 36%
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Very good job 9% 8% 9% 4% 6% 10% 10% 12% 9% 9% 7% 12% 4% 9% 14% 4% 9% 8% 4% 9% 19% 4% 4% 9% 9% 12% 15% 9% 9% 9% 9% 9% 9% 8% 13% 6% 10% 7% 12% 2% 22% 7% 2% 7% 2% 11% 11% 10% 9% 9% 9%

Good job 40% 43% 27% 29% 41% 40% 42% 51% 41% 36% 35% 45% 37% 40% 42% 31% 34% 38% 44% 45% 45% 32% 39% 40% 39% 41% 43% 40% 38% 45% 32% 44% 38% 46% 43% 41% 32% 41% 48% 17% 63% 54% 42% 50% 1% 30% 39% 24% 42% 41% 39% 42%

Bad job 19% 14% 18% 22% 15% 21% 20% 11% 19% 19% 20% 18% 20% 20% 17% 23% 20% 18% 17% 19% 16% 24% 19% 21% 18% 16% 17% 18% 20% 19% 17% 18% 20% 17% 19% 23% 20% 19% 17% 26% 9% 21% 27% 18% 12% 2% 21% 14% 17% 19% 18% 21%

Very bad job 26% 27% 39% 38% 33% 26% 19% 20% 25% 33% 34% 19% 28% 27% 25% 36% 34% 33% 19% 20% 17% 25% 29% 23% 30% 27% 23% 26% 27% 24% 29% 24% 27% 25% 20% 26% 33% 26% 18% 50% 2% 10% 23% 17% 86% 60% 17% 38% 21% 26% 28% 20%

Don’t know/Can’t say 6% 7% 7% 7% 5% 4% 8% 5% 6% 3% 4% 7% 10% 5% 3% 6% 4% 3% 15% 7% 3% 15% 9% 7% 4% 4% 2% 7% 6% 4% 12% 5% 6% 4% 5% 3% 6% 7% 5% 4% 5% 8% 6% 8% 1% 6% 12% 13% 10% 5% 5% 8%

Top2box 49% 51% 36% 33% 46% 49% 53% 64% 50% 45% 42% 56% 41% 48% 55% 35% 43% 46% 48% 54% 64% 36% 43% 49% 48% 53% 57% 49% 47% 53% 42% 53% 47% 54% 56% 47% 41% 48% 60% 19% 85% 61% 44% 57% 1% 32% 50% 35% 51% 50% 49% 51%

Bottom2box 45% 42% 57% 61% 48% 47% 39% 31% 44% 52% 54% 36% 48% 46% 42% 60% 53% 51% 36% 39% 33% 49% 48% 44% 48% 43% 40% 44% 47% 43% 46% 42% 47% 42% 39% 50% 53% 45% 35% 77% 10% 30% 50% 35% 98% 62% 38% 52% 39% 45% 46% 41%
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Very good job 15% 19% 4% 14% 3% 10% 25% 24% 15% 16% 15% 15% 7% 12% 23% 8% 12% 25% 5% 13% 22% 2% 8% 10% 15% 21% 25% 14% 17% 14% 14% 14% 17% 14% 14% 13% 17% 15% 14% 15% 16% 10% 45% 11% 5% 14% 15% 12% 16% 12% 32%

Good job 36% 43% 16% 33% 30% 37% 39% 42% 36% 34% 36% 36% 34% 33% 40% 32% 33% 41% 35% 34% 40% 37% 32% 31% 36% 41% 40% 41% 34% 36% 36% 44% 34% 36% 37% 35% 34% 38% 37% 38% 41% 30% 36% 44% 10% 28% 40% 24% 37% 37% 36% 36%

Bad job 22% 18% 28% 23% 21% 26% 18% 13% 22% 21% 22% 22% 25% 23% 19% 27% 22% 19% 23% 23% 20% 28% 24% 23% 22% 19% 19% 20% 25% 21% 18% 21% 25% 20% 28% 17% 20% 22% 24% 25% 23% 26% 11% 4% 17% 14% 18% 22% 23% 22% 23% 16%

Very bad job 22% 16% 50% 28% 34% 22% 13% 17% 22% 25% 24% 21% 27% 27% 15% 29% 30% 15% 25% 24% 15% 22% 29% 30% 24% 17% 13% 20% 19% 26% 26% 17% 19% 27% 18% 32% 25% 20% 21% 20% 16% 29% 6% 32% 71% 47% 17% 30% 20% 22% 25% 12%

Don’t know/Can’t say 4% 5% 2% 3% 12% 5% 4% 4% 5% 4% 3% 6% 8% 4% 2% 3% 3% 2% 12% 5% 3% 11% 7% 5% 3% 2% 2% 5% 5% 3% 7% 4% 5% 2% 3% 3% 4% 5% 4% 2% 4% 5% 2% 9% 1% 6% 12% 8% 8% 4% 4% 5%

Top2box 51% 62% 20% 47% 33% 47% 65% 66% 51% 50% 51% 51% 40% 46% 64% 40% 45% 65% 40% 47% 62% 39% 41% 41% 50% 62% 65% 55% 51% 50% 49% 58% 51% 51% 51% 48% 50% 52% 51% 53% 57% 40% 81% 55% 10% 33% 53% 39% 49% 52% 48% 68%

Bottom2box 44% 33% 78% 50% 55% 48% 31% 30% 44% 46% 46% 42% 52% 50% 34% 56% 53% 33% 48% 47% 35% 50% 53% 54% 46% 36% 33% 40% 44% 47% 44% 38% 44% 47% 46% 49% 45% 42% 45% 45% 39% 55% 18% 36% 88% 61% 35% 53% 43% 44% 48% 27%

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QC8. [Your provincial premier] Do you think the following are doing a good or bad job handling the Covid-19 pandemic overall?

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QC8. [Prime Minister Justin Trudeau] Do you think the following are doing a good or bad job handling the Covid-19 pandemic overall?

Education 2021 Fed Vote Visible Minority LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine)

QC8. [Bottom2box] Do you think the following are doing a good or bad job handling the Covid-19 pandemic overall?

Total

Province Geo Type

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QC8. [Top2box] Do you think the following are doing a good or bad job handling the Covid-19 pandemic overall?

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

QC3. Have you been vaccinated against COVID19?

Total

Province Geo Type Gender
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Very good job 19% 33% 9% 25% 11% 11% 21% 42% 19% 21% 17% 21% 9% 15% 30% 7% 12% 28% 10% 18% 31% 1% 11% 15% 16% 28% 31% 19% 20% 18% 19% 19% 20% 19% 18% 18% 19% 16% 21% 16% 25% 18% 35% 28% 0% 5% 14% 22% 16% 19% 17% 27%

Good job 42% 35% 33% 47% 49% 47% 45% 36% 43% 38% 41% 44% 43% 40% 44% 41% 39% 44% 46% 41% 44% 44% 43% 38% 42% 44% 44% 41% 43% 44% 39% 42% 43% 44% 44% 42% 38% 45% 46% 40% 50% 45% 42% 44% 7% 27% 45% 37% 45% 42% 43% 41%

Bad job 18% 14% 26% 13% 16% 19% 17% 12% 17% 21% 20% 16% 20% 22% 12% 26% 24% 11% 14% 20% 14% 21% 20% 23% 21% 12% 13% 17% 17% 21% 15% 18% 17% 20% 27% 18% 18% 17% 18% 19% 17% 21% 13% 16% 13% 29% 19% 12% 17% 18% 18% 16%

Very bad job 15% 15% 30% 15% 20% 15% 11% 9% 15% 17% 18% 13% 19% 18% 11% 21% 21% 14% 16% 14% 9% 18% 19% 19% 17% 15% 9% 16% 15% 15% 20% 14% 15% 16% 10% 20% 18% 17% 10% 23% 5% 8% 7% 8% 76% 32% 13% 20% 15% 15% 17% 11%

Don’t know/Can’t say 5% 3% 3% 4% 7% 6% 1% 6% 3% 4% 7% 9% 5% 3% 6% 3% 3% 13% 6% 3% 15% 8% 6% 4% 1% 4% 7% 5% 2% 6% 7% 5% 2% 2% 2% 6% 4% 5% 3% 4% 8% 4% 4% 3% 6% 10% 10% 7% 5% 5% 6%

Top2box 61% 68% 41% 72% 60% 59% 66% 78% 62% 59% 58% 65% 52% 55% 73% 47% 51% 72% 57% 60% 75% 45% 54% 53% 58% 72% 74% 60% 63% 62% 58% 61% 63% 63% 61% 60% 57% 61% 67% 55% 75% 63% 77% 72% 7% 33% 59% 59% 61% 62% 60% 67%

Bottom2box 33% 29% 55% 28% 36% 34% 28% 21% 32% 38% 38% 29% 39% 40% 24% 47% 46% 25% 31% 34% 23% 39% 39% 42% 38% 26% 22% 34% 31% 36% 35% 33% 31% 35% 37% 38% 36% 35% 28% 41% 21% 29% 19% 24% 89% 62% 32% 32% 32% 34% 35% 27%

BC AB SK MB Ont QC ATL
Urban Rural Male

Femal

e
18-34 35-54 55+
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Very good job 11% 5% 6% 7% 5% 10% 17% 13% 11% 10% 10% 11% 7% 11% 13% 6% 9% 13% 7% 12% 13% 4% 8% 10% 12% 12% 14% 12% 10% 10% 11% 13% 10% 12% 10% 2% 10% 9% 13% 5% 15% 12% 21% 20% 5% 11% 13% 11% 10% 9% 18%

Good job 40% 46% 26% 35% 44% 42% 38% 47% 40% 37% 37% 43% 36% 37% 45% 32% 38% 40% 41% 36% 50% 35% 37% 35% 38% 44% 45% 37% 40% 44% 38% 36% 40% 42% 45% 50% 39% 39% 42% 30% 54% 44% 35% 42% 8% 18% 40% 28% 38% 41% 40% 38%

Bad job 11% 10% 18% 14% 9% 11% 10% 7% 11% 13% 14% 9% 9% 13% 11% 12% 15% 14% 5% 11% 9% 10% 9% 12% 14% 12% 11% 11% 10% 12% 7% 13% 10% 11% 12% 18% 11% 13% 10% 17% 7% 10% 7% 12% 14% 12% 8% 6% 13% 11% 11% 11%

Very bad job 12% 13% 22% 13% 19% 13% 5% 8% 11% 15% 16% 8% 15% 12% 10% 20% 15% 13% 9% 8% 7% 9% 16% 12% 11% 13% 7% 10% 13% 11% 13% 9% 13% 13% 5% 14% 16% 10% 8% 22% 1% 2% 2% 62% 47% 9% 18% 12% 11% 14% 4%

Don’t know/Can’t say 27% 27% 28% 31% 22% 24% 30% 24% 27% 25% 24% 29% 33% 28% 21% 29% 23% 21% 38% 32% 21% 42% 31% 31% 25% 19% 22% 30% 26% 23% 31% 29% 26% 23% 27% 16% 25% 29% 26% 26% 22% 32% 35% 26% 16% 18% 33% 37% 27% 26% 26% 30%

Top2box 50% 50% 32% 42% 50% 52% 55% 60% 51% 47% 46% 54% 43% 47% 58% 38% 47% 52% 48% 48% 63% 39% 44% 45% 50% 57% 59% 49% 50% 54% 49% 49% 50% 54% 55% 52% 48% 48% 55% 35% 70% 56% 57% 62% 8% 24% 51% 40% 49% 51% 49% 55%

Bottom2box 23% 23% 40% 27% 28% 24% 15% 16% 22% 28% 30% 17% 23% 25% 21% 33% 30% 27% 14% 20% 16% 19% 25% 24% 26% 24% 19% 21% 23% 23% 20% 21% 23% 23% 17% 32% 27% 23% 19% 39% 8% 12% 9% 12% 77% 59% 16% 23% 24% 23% 25% 15%
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Very good job 12% 10% 8% 8% 2% 11% 18% 18% 13% 11% 11% 14% 6% 12% 17% 4% 10% 16% 8% 14% 19% 4% 7% 11% 13% 17% 18% 14% 13% 12% 14% 14% 13% 13% 13% 8% 13% 10% 14% 5% 21% 14% 16% 17% 7% 12% 14% 12% 12% 11% 20%

Good job 48% 48% 34% 50% 57% 48% 51% 52% 49% 42% 45% 51% 48% 46% 50% 43% 44% 47% 53% 47% 53% 41% 50% 46% 45% 51% 50% 45% 47% 51% 43% 46% 47% 50% 57% 46% 42% 49% 53% 37% 62% 57% 53% 56% 5% 18% 50% 39% 51% 48% 48% 47%

Bad job 15% 13% 21% 16% 15% 16% 15% 13% 15% 20% 17% 14% 15% 18% 13% 19% 19% 14% 11% 17% 12% 20% 14% 21% 16% 11% 15% 17% 15% 14% 14% 18% 15% 13% 16% 17% 17% 15% 13% 21% 9% 14% 16% 13% 15% 5% 19% 11% 15% 16% 15% 16%

Very bad job 15% 16% 30% 17% 19% 14% 9% 10% 15% 17% 20% 10% 18% 15% 13% 25% 19% 18% 11% 11% 8% 16% 19% 14% 16% 16% 10% 14% 17% 15% 17% 13% 17% 16% 9% 18% 18% 15% 11% 29% 0% 2% 8% 5% 78% 57% 8% 23% 14% 15% 16% 9%

Don’t know/Can’t say 9% 12% 8% 8% 7% 11% 7% 8% 9% 10% 7% 11% 13% 9% 7% 9% 7% 6% 17% 10% 8% 19% 11% 8% 9% 6% 8% 10% 9% 8% 12% 8% 9% 8% 4% 10% 9% 10% 8% 8% 7% 13% 6% 10% 2% 12% 12% 12% 9% 9% 10% 8%

Top2box 60% 59% 41% 59% 59% 60% 69% 70% 62% 53% 55% 65% 54% 58% 68% 47% 54% 63% 60% 61% 72% 46% 56% 56% 59% 68% 68% 59% 60% 63% 57% 60% 60% 63% 70% 54% 55% 60% 67% 42% 84% 71% 70% 72% 5% 25% 62% 53% 63% 61% 59% 68%

Bottom2box 30% 29% 51% 33% 34% 30% 24% 22% 29% 37% 38% 24% 33% 34% 26% 44% 39% 32% 22% 29% 20% 35% 33% 36% 32% 27% 25% 31% 31% 29% 31% 31% 31% 28% 26% 35% 35% 30% 24% 50% 9% 16% 25% 17% 93% 62% 26% 35% 29% 30% 32% 25%
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Very good job 10% 9% 11% 5% 5% 9% 12% 12% 10% 8% 8% 12% 5% 9% 14% 4% 8% 10% 5% 10% 18% 4% 5% 8% 9% 13% 15% 9% 10% 10% 8% 9% 10% 10% 15% 4% 9% 7% 14% 3% 22% 7% 5% 10% 2% 10% 11% 11% 9% 9% 11%

Good job 45% 47% 29% 37% 49% 46% 50% 52% 46% 39% 40% 50% 43% 44% 48% 36% 40% 44% 51% 49% 52% 42% 43% 44% 45% 46% 49% 44% 44% 49% 39% 47% 44% 50% 49% 45% 40% 45% 52% 25% 67% 59% 51% 43% 3% 30% 47% 35% 46% 46% 45% 48%

Bad job 20% 18% 20% 22% 17% 20% 20% 17% 19% 21% 20% 19% 22% 22% 16% 24% 21% 17% 21% 22% 14% 23% 22% 24% 19% 14% 17% 23% 19% 17% 29% 21% 19% 16% 17% 22% 19% 23% 17% 26% 7% 25% 27% 33% 11% 4% 21% 18% 20% 20% 19% 22%

Very bad job 21% 19% 38% 29% 26% 21% 14% 17% 20% 27% 28% 14% 25% 21% 19% 32% 28% 25% 16% 14% 13% 24% 25% 19% 23% 23% 16% 20% 22% 21% 21% 19% 22% 21% 16% 26% 27% 21% 14% 42% 1% 5% 14% 3% 86% 59% 14% 28% 18% 21% 23% 13%

Don’t know/Can’t say 4% 6% 1% 7% 4% 4% 5% 3% 4% 5% 3% 5% 6% 4% 3% 4% 3% 3% 7% 5% 3% 7% 5% 5% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 5% 5% 3% 3% 2% 5% 5% 3% 3% 3% 5% 2% 11% 1% 6% 8% 8% 4% 4% 4% 5%

Top2box 55% 56% 41% 42% 54% 54% 62% 64% 57% 48% 48% 62% 48% 53% 62% 40% 48% 54% 55% 58% 70% 46% 48% 52% 54% 60% 64% 53% 54% 59% 46% 56% 54% 60% 64% 50% 49% 52% 66% 28% 89% 66% 57% 53% 3% 32% 57% 46% 57% 55% 54% 59%

Bottom2box 41% 37% 58% 51% 43% 42% 33% 34% 39% 47% 49% 33% 47% 43% 35% 56% 49% 43% 37% 37% 27% 47% 47% 43% 43% 36% 33% 43% 41% 38% 50% 39% 41% 37% 33% 48% 46% 43% 31% 69% 8% 29% 41% 36% 97% 62% 35% 46% 39% 41% 42% 36%
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Go too far/too strict 26% 22% 36% 30% 24% 25% 26% 21% 25% 31% 32% 21% 34% 30% 17% 41% 38% 20% 26% 23% 14% 40% 32% 34% 26% 20% 15% 31% 28% 22% 35% 28% 28% 24% 17% 20% 34% 26% 16% 40% 8% 9% 24% 17% 94% 42% 29% 40% 26% 25% 25% 29%

Don’t go far 

enough/should be 
33% 28% 32% 25% 36% 41% 28% 21% 34% 28% 28% 38% 28% 32% 38% 16% 30% 37% 41% 34% 39% 26% 28% 31% 33% 38% 38% 29% 30% 38% 24% 32% 30% 36% 36% 45% 29% 29% 43% 17% 48% 46% 29% 45% 1% 23% 29% 28% 35% 33% 35% 26%

Are about right 41% 50% 32% 45% 40% 34% 46% 58% 41% 42% 40% 42% 38% 38% 45% 43% 33% 44% 33% 43% 47% 34% 40% 35% 41% 43% 47% 40% 42% 41% 41% 40% 42% 40% 46% 35% 38% 44% 41% 43% 44% 44% 47% 37% 5% 35% 42% 32% 39% 42% 40% 45%

BC AB SK MB Ont QC ATL
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Yes, a number of times 8% 4% 14% 12% 9% 9% 5% 11% 8% 5% 7% 8% 11% 9% 5% 9% 9% 4% 13% 8% 6% 8% 12% 10% 7% 6% 5% 6% 7% 11% 3% 8% 7% 11% 12% 11% 5% 11% 9% 10% 7% 10% 5% 3% 11% 5% 8% 5% 8% 9% 5%

A few times 8% 6% 8% 17% 4% 8% 6% 12% 8% 7% 8% 7% 11% 7% 5% 12% 7% 6% 10% 8% 5% 14% 10% 11% 4% 6% 4% 6% 8% 9% 7% 6% 8% 11% 6% 10% 7% 8% 8% 7% 8% 7% 9% 10% 10% 18% 6% 7% 5% 8% 8% 7%

Once 10% 7% 12% 14% 4% 10% 12% 8% 10% 10% 10% 11% 12% 10% 9% 10% 11% 8% 15% 9% 9% 8% 13% 10% 11% 9% 8% 8% 11% 11% 6% 9% 11% 13% 11% 7% 9% 9% 13% 8% 12% 10% 16% 2% 8% 8% 15% 8% 8% 11% 10% 13%

No, have not 74% 83% 66% 57% 83% 74% 77% 68% 74% 78% 75% 74% 66% 74% 81% 69% 73% 82% 62% 75% 80% 70% 65% 69% 78% 79% 83% 80% 74% 68% 84% 78% 74% 65% 72% 72% 79% 72% 71% 75% 73% 73% 71% 86% 71% 74% 75% 76% 81% 73% 74% 75%

Net: yes 26% 17% 34% 43% 17% 26% 23% 32% 26% 22% 25% 26% 34% 26% 19% 31% 27% 18% 38% 25% 20% 30% 35% 31% 22% 21% 17% 20% 26% 32% 16% 22% 26% 35% 28% 28% 21% 28% 29% 25% 27% 27% 29% 14% 29% 26% 25% 24% 19% 27% 26% 25%

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QC12. First, have you used a rapid antigen test since the pandemic began?

2021 Fed Vote Visible Minority Language

HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QC9. Thinking about your community, where you live, do these restrictions – or the lack of them:

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine)

QC8. [The Public Health Agency of Canada] Do you think the following are doing a good or bad job handling the Covid-19 pandemic overall?

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QC8. [The federal government generally] Do you think the following are doing a good or bad job handling the Covid-19 pandemic overall?

2021 Fed Vote Visible Minority

QC8. [National Advisory Committee on Immunization (NACI)] Do you think the following are doing a good or bad job handling the Covid-19 pandemic overall?

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QC8. [The chief public health officer in your province] Do you think the following are doing a good or bad job handling the Covid-19 pandemic overall?



Base = Used rapid 

antigen test
411 35 48 53 19 120 86 50 355 56 196 216 152 141 119 69 72 54 83 68 64 30 122 82 59 61 57 79 128 171 21 58 128 110 35 27 128 144 140 116 123 66 29 4 22 4 32 22 36 353 339 72

BC AB SK MB Ont QC ATL
Urban Rural Male

Femal

e
18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minorit

y

Non 

Visible 

Min

Englis

h
French

Self-tested 35% 26% 19% 70% 31% 45% 19% 46% 35% 37% 33% 38% 34% 44% 27% 32% 40% 24% 36% 48% 29% 33% 34% 46% 41% 28% 26% 24% 36% 39% 22% 24% 36% 37% 33% 52% 30% 36% 39% 37% 36% 45% 14% 22% 21% 69% 34% 31% 31% 36% 39% 18%

Tested at a lab 51% 67% 54% 20% 56% 44% 71% 31% 51% 50% 54% 49% 51% 45% 58% 51% 47% 65% 51% 42% 53% 60% 49% 42% 49% 53% 64% 56% 53% 51% 63% 54% 53% 56% 50% 29% 58% 46% 49% 43% 52% 46% 76% 40% 68% 31% 53% 63% 58% 50% 47% 69%

Both 14% 7% 27% 10% 13% 11% 10% 23% 14% 13% 14% 14% 15% 11% 15% 17% 13% 11% 13% 10% 18% 7% 17% 12% 11% 19% 11% 20% 11% 11% 15% 22% 11% 6% 18% 20% 11% 17% 12% 20% 12% 9% 9% 37% 12% 13% 6% 11% 14% 14% 13%

Base = All 1606 200 153 126 123 461 391 152 1347 259 786 819 445 538 622 225 265 296 220 273 326 102 344 266 272 288 335 392 497 533 134 258 497 314 124 95 615 516 475 466 455 248 100 25 77 14 125 92 189 1325 1318 288

BC AB SK MB Ont QC ATL
Urban Rural Male

Femal

e
18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minorit

y

Non 

Visible 

Min

Englis

h
French

Self-tested 9% 4% 6% 30% 5% 12% 4% 15% 9% 8% 8% 10% 12% 11% 5% 10% 11% 4% 14% 12% 6% 10% 12% 14% 9% 6% 4% 5% 9% 12% 3% 5% 9% 13% 9% 15% 6% 10% 11% 9% 10% 12% 4% 3% 6% 18% 9% 8% 6% 10% 10% 4%

Tested at a lab 13% 11% 18% 8% 9% 12% 16% 10% 13% 11% 13% 13% 17% 12% 11% 16% 13% 12% 19% 11% 10% 18% 17% 13% 10% 11% 11% 11% 13% 16% 10% 12% 13% 20% 14% 8% 12% 13% 14% 11% 14% 12% 22% 6% 19% 8% 13% 15% 11% 13% 12% 17%

Both 4% 1% 9% 4% 2% 3% 2% 7% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 3% 5% 4% 2% 5% 2% 4% 2% 6% 4% 2% 4% 2% 4% 3% 3% 2% 5% 3% 2% 5% 6% 2% 5% 4% 5% 3% 2% 3% 5% 3% 3% 1% 2% 4% 4% 3%

Have not use test 74% 83% 66% 57% 83% 74% 77% 68% 74% 78% 75% 74% 66% 74% 81% 69% 73% 82% 62% 75% 80% 70% 65% 69% 78% 79% 83% 80% 74% 68% 84% 78% 74% 65% 72% 72% 79% 72% 71% 75% 73% 73% 71% 86% 71% 74% 75% 76% 81% 73% 74% 75%

BC AB SK MB Ont QC ATL
Urban Rural Male

Femal

e
18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minorit

y

Non 

Visible 

Min

Englis

h
French

Yes, a number of times 6% 3% 12% 2% 9% 8% 2% 3% 6% 4% 5% 7% 6% 7% 4% 3% 6% 5% 9% 9% 3% 1% 8% 8% 6% 4% 3% 4% 6% 7% 2% 5% 6% 7% 7% 10% 4% 5% 8% 5% 7% 7% 2% 5% 6% 7% 3% 7% 4% 6% 7% 2%

A few times 9% 8% 13% 13% 5% 12% 5% 7% 10% 7% 9% 10% 11% 11% 7% 11% 9% 6% 10% 12% 7% 14% 10% 13% 8% 8% 6% 7% 8% 11% 7% 7% 8% 10% 12% 12% 6% 12% 10% 8% 10% 14% 5% 17% 4% 5% 5% 8% 9% 10% 5%

Once 5% 4% 5% 7% 7% 6% 2% 4% 5% 5% 3% 6% 5% 6% 3% 4% 3% 2% 6% 9% 4% 6% 5% 6% 6% 2% 5% 5% 5% 5% 7% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 3% 6% 3% 6% 8% 1% 7% 1% 5% 7% 5% 5% 5% 3%

No, have not 80% 85% 71% 78% 79% 74% 91% 86% 80% 84% 84% 77% 78% 76% 86% 82% 82% 86% 75% 70% 86% 79% 78% 72% 79% 85% 86% 83% 82% 77% 84% 83% 82% 78% 77% 73% 85% 80% 75% 84% 77% 71% 93% 72% 90% 93% 87% 81% 83% 80% 78% 91%

Net: Yes 26% 17% 34% 43% 17% 26% 23% 32% 26% 22% 25% 26% 34% 26% 19% 31% 27% 18% 38% 25% 20% 30% 35% 31% 22% 21% 17% 20% 26% 32% 16% 22% 26% 35% 28% 28% 21% 28% 29% 25% 27% 27% 29% 14% 29% 26% 25% 24% 19% 27% 26% 25%

BC AB SK MB Ont QC ATL
Urban Rural Male

Femal

e
18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minorit

y

Non 

Visible 

Min

Englis

h
French

Utilize RATs sparingly, 

conserving them for at 

risk areas and 

18% 19% 22% 16% 14% 20% 14% 22% 18% 20% 19% 18% 19% 18% 18% 15% 23% 18% 24% 12% 17% 17% 20% 15% 20% 20% 16% 15% 22% 18% 16% 15% 22% 22% 16% 10% 18% 18% 20% 25% 16% 15% 13% 5% 19% 14% 18% 27% 17% 18% 19% 15%

Make RATs available to 

everyone for free
63% 61% 66% 61% 67% 62% 63% 59% 64% 57% 61% 64% 61% 61% 66% 63% 56% 64% 59% 65% 67% 56% 63% 63% 58% 60% 70% 62% 60% 66% 55% 66% 60% 63% 64% 77% 58% 66% 65% 57% 69% 68% 59% 80% 52% 69% 59% 51% 65% 63% 63% 62%

Not sure/Can’t say 19% 21% 12% 23% 19% 18% 23% 19% 18% 23% 20% 18% 19% 22% 17% 22% 21% 18% 16% 22% 16% 28% 17% 22% 22% 20% 14% 23% 18% 16% 30% 19% 18% 15% 20% 13% 25% 16% 15% 18% 15% 17% 28% 16% 29% 17% 23% 22% 18% 19% 18% 23%

BC AB SK MB Ont QC ATL
Urban Rural Male

Femal

e
18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minorit

y

Non 

Visible 

Min

Englis

h
French

Very good job 5% 2% 2% 9% 3% 8% 11% 4% 5% 5% 4% 2% 4% 7% 2% 5% 7% 3% 2% 6% 4% 2% 1% 6% 6% 7% 6% 5% 3% 6% 6% 5% 4% 2% 2% 6% 4% 4% 6% 4% 2% 14% 3% 2% 3% 5% 3% 5% 3% 10%

Good job 23% 16% 17% 33% 12% 21% 27% 42% 22% 25% 23% 22% 23% 22% 23% 23% 22% 24% 24% 22% 22% 29% 22% 26% 18% 24% 22% 26% 22% 22% 24% 27% 22% 21% 21% 29% 25% 25% 18% 26% 22% 18% 29% 23% 12% 25% 26% 24% 24% 22% 20% 34%

Poor job 26% 24% 29% 22% 22% 28% 28% 17% 27% 22% 26% 26% 28% 27% 25% 26% 27% 25% 29% 26% 25% 22% 29% 26% 27% 23% 27% 21% 26% 30% 18% 23% 26% 30% 33% 29% 21% 27% 32% 24% 31% 28% 22% 42% 14% 32% 22% 26% 20% 27% 26% 26%

Very poor job 20% 24% 25% 12% 36% 24% 13% 6% 20% 20% 20% 20% 20% 24% 17% 22% 22% 16% 19% 26% 17% 18% 21% 26% 22% 18% 15% 19% 20% 20% 22% 17% 20% 19% 23% 21% 20% 18% 21% 16% 21% 28% 6% 3% 42% 21% 17% 19% 20% 20% 22% 10%

Not sure/Can’t say 26% 35% 27% 24% 31% 24% 25% 24% 26% 28% 26% 27% 26% 24% 28% 27% 24% 26% 26% 23% 30% 27% 26% 21% 27% 29% 28% 28% 27% 24% 30% 27% 27% 26% 22% 18% 28% 26% 24% 29% 22% 23% 29% 31% 29% 20% 33% 27% 33% 25% 28% 20%

Top2box 27% 18% 19% 42% 12% 24% 34% 53% 27% 30% 28% 26% 26% 26% 30% 25% 27% 32% 26% 24% 28% 33% 24% 27% 24% 30% 30% 32% 27% 26% 30% 34% 27% 25% 22% 32% 30% 29% 22% 32% 26% 20% 43% 23% 15% 27% 28% 29% 27% 27% 24% 44%

Bottom2box 46% 48% 54% 34% 58% 52% 40% 23% 47% 42% 46% 47% 48% 51% 42% 48% 49% 42% 48% 52% 42% 40% 50% 52% 49% 41% 42% 40% 46% 51% 40% 40% 46% 49% 55% 50% 41% 46% 54% 40% 52% 57% 28% 46% 56% 53% 38% 45% 40% 47% 49% 36%

Total

Province Geo Type

HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

Education 2021 Fed Vote Visible Minority LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine)

QC15. Overall, which strategy do you think is best for your own province:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

QC16. Based on what you have read, seen or heard, do you think your province has done a good job or a poor job of distributing rapid antigen tests where they are needed?

HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

QC14. At any time have you wanted to take a rapid antigen test but been unable to access or afford one?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

HHI HHI (Fine) Education

LanguageAge (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Visible Minority

QC13. (Rebase to all) What best describes your rapid antigen test(s)?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age

QC13. What best describes your rapid antigen test(s)?

Total

Province Geo Type Gender 2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine)



BC AB SK MB Ont QC ATL
Urban Rural Male

Femal

e
18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minorit

y

Non 

Visible 

Min

Englis

h
French

The government 

should be pushing 

Canadians to use rapid 

tests to help stop 

COVID-19 from 

68% 65% 56% 60% 66% 68% 74% 73% 69% 59% 65% 70% 66% 68% 70% 63% 62% 70% 68% 72% 69% 64% 66% 72% 63% 70% 69% 65% 66% 72% 59% 69% 66% 71% 78% 68% 63% 69% 73% 58% 82% 79% 72% 78% 26% 48% 63% 60% 65% 69% 66% 76%

BC AB SK MB Ont QC ATL
Urban Rural Male

Femal

e
18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minorit

y

Non 

Visible 

Min

Englis

h
French

The government 

should be pushing 

Canadians to use rapid 

tests to help stop 

COVID-19 from 

21% 15% 37% 26% 25% 22% 15% 19% 20% 26% 25% 17% 24% 20% 19% 26% 27% 21% 21% 14% 17% 22% 25% 18% 23% 21% 17% 22% 23% 18% 26% 19% 23% 17% 16% 26% 26% 19% 16% 29% 8% 14% 12% 14% 68% 20% 21% 30% 23% 20% 22% 13%

BC AB SK MB Ont QC ATL
Urban Rural Male

Femal

e
18-34 35-54 55+

M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other

Did 

not 

vote

Indige

nous

Visible 

Minorit

y

Non 

Visible 

Min

Englis

h
French

Strongly agree 26% 14% 21% 24% 27% 28% 31% 22% 27% 21% 22% 29% 22% 26% 27% 20% 21% 25% 24% 31% 29% 17% 24% 27% 25% 25% 29% 24% 25% 28% 19% 26% 25% 26% 31% 31% 22% 26% 30% 18% 34% 32% 32% 13% 7% 14% 24% 23% 25% 26% 24% 33%

Agree 42% 50% 35% 36% 40% 40% 44% 50% 43% 39% 43% 41% 44% 41% 42% 43% 41% 45% 44% 41% 40% 47% 42% 44% 38% 44% 41% 42% 42% 44% 40% 42% 42% 45% 46% 37% 41% 43% 43% 40% 47% 47% 40% 65% 19% 34% 39% 36% 39% 43% 42% 44%

Disagree 12% 6% 20% 17% 15% 12% 9% 11% 11% 13% 12% 11% 14% 10% 11% 14% 12% 11% 14% 8% 11% 13% 14% 10% 11% 12% 10% 11% 12% 12% 14% 10% 12% 9% 13% 18% 14% 10% 11% 16% 7% 10% 5% 10% 11% 12% 15% 10% 14% 11% 12% 8%

Strongly disagree 9% 8% 17% 9% 11% 10% 5% 8% 8% 14% 12% 6% 10% 10% 8% 13% 15% 10% 7% 6% 6% 9% 10% 8% 12% 9% 7% 10% 11% 6% 12% 10% 11% 8% 3% 7% 12% 9% 5% 14% 0% 4% 8% 4% 58% 8% 6% 20% 8% 9% 10% 5%

Not sure/Can’t say 11% 20% 7% 14% 8% 11% 11% 8% 11% 14% 10% 13% 10% 12% 12% 10% 10% 9% 10% 14% 14% 13% 9% 10% 14% 9% 14% 13% 11% 10% 15% 12% 11% 12% 7% 6% 11% 12% 11% 13% 11% 7% 16% 8% 5% 32% 16% 11% 13% 11% 12% 10%

Top2box 68% 65% 56% 60% 66% 68% 74% 73% 69% 59% 65% 70% 66% 68% 70% 63% 62% 70% 68% 72% 69% 64% 66% 72% 63% 70% 69% 65% 66% 72% 59% 69% 66% 71% 78% 68% 63% 69% 73% 58% 82% 79% 72% 78% 26% 48% 63% 60% 65% 69% 66% 76%

Bottom2box 21% 15% 37% 26% 25% 22% 15% 19% 20% 26% 25% 17% 24% 20% 19% 26% 27% 21% 21% 14% 17% 22% 25% 18% 23% 21% 17% 22% 23% 18% 26% 19% 23% 17% 16% 26% 26% 19% 16% 29% 8% 14% 12% 14% 68% 20% 21% 30% 23% 20% 22% 13%

Visible Minority LanguageGender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote

QC17. agreement - The government should be pushing Canadians to use rapid tests to help stop COVID-19 from spreading

Total

Province Geo Type Gender Age

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QC17. [Bottom2box] Agreement with statements

HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

QC17. [Top2box] Agreement with statements

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)


